

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. június 17. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
75/2015.(VI.17.)	Döntés Bethlen Gábor Alaphoz pályázat benyújtásáról

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, egyéb melléletek

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. június 17. napján 14.00 órakor kezdődő, telefonon történő meghívás alapján Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő
Meghívott:	dr. Kovács Norbert	jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott négy képviselő közül kettő fő az ülésen megjelent a másik kettő képviselő pedig jelezte távolmaradását így a testületi ülés határozatképes. Javaslatra egyetlen napirendi pont ami szerint folytatódják az ülés:

1. napirendi pont: Döntés a Bethlen Gábor Alaphoz benyújtott pályázatról

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülésre vonatkozó javaslatot.)

1.napirendi pont: Döntés a Bethlen Gábor Alaphoz benyújtott pályázatról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester elmondja, hogy egy pályázati kiírás kapcsán kellene most dönteni, ugyanis a beadási határidő sűrget. A pályázat célja: Magyarország és a Kárpát-medence magyarok lakta települései közötti magyar-magyar kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvér-települési programok és együttműködések támogatása. Ezt a pályázatot a Bethlen Gábor Alapítványhoz kell benyújtani elektronikus formában ezen a héten, legkésőbb csütörtöki napon. Szükséges egy szándék nyilatkozat, melyben a képviselő-testület döntése szerepel a pályázat beadásáról. Ez tette sürgössé a mai rendkívüli ülés megtartását. Magát a pályázatot személyesen fogja megírni, a legtöbb dokumentum már a rendelkezésére áll és most kéri a képviselő-testület támogatását.

Kérdezi, vélemény, hozzászólás, kérdés van-e ?

Lizák Gábor képviselő kérdezi, hogy a pályázatot megnyerése esetén mire tudjuk felhasználni?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester röviden ismerteti a pályázattal kapcsolatos tudnivalókat. A pályázat célja a határainkon kívüli kapcsolatok ápolása, fejlesztésének előmozdítása, testvér települési együttműködések megerősítése. A felhívás a magyarság összetartozása érdekében értékelhető konkrét programok bemutatásával szeretne ösztönözni. Mi esetünkben már van kettő testvér településünk, ezáltal részt tudunk a pályázatban venni. Csatlolni tudjuk, hiszen van már testvér-településeinkkel együttműködési megállapodás. A pályázat megvalósulási ideje 2015. június 01. től 2016. április 30. ig tart. Korábban is már

medencei Ludasok találkozóját megrendezni. Abban már egyet értettünk, hogy egy napos lesz jövőre a Ludas Nap. És nem szabad elfelejteni, hogy jövőre nálunk lesz a Kárpát-medencei Ludasok találkozója. Programot így is úgy is tervezni kell, ezért ha megpályázzunk ezt a felhívást és nyernék is vele valamennyi összeget az biztosan bepótolna ebbe a rendezvénybe.

A támogatási összeg 500 ezertől 2.500 ezer forintig lehet. Úgy gondolja bármekkora összeget ha nyerünk nekünk az is jól jönne. Szerinte az esélyt meg kell adnunk magunknak.

Kérdezi, van-e még más kérdés, észrevétel?

Nem volt ezért polgármester asszony az elhangzottak alapján kéri a testület kézfeltartással történő szavazását.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

75/2015. (VI.17.) önkormányzati határozat


1. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Bethlen Gábor Alaphoz „Magyarország és a Kárpát-medence magyarok lakta települései közötti magyar-magyar kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvér-települési programok és együttműködések támogatására”.
2. A képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat előkészítésével és benyújtásával.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 19.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, hogy a mai rendkívüli ülésen több döntést igénylő javaslat nincs, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.


dr. Kovács Norbert
jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester